

## **Более 420 тысяч пассажиров перевез общественный транспорт в Рождественскую ночь**

09.01.2019

Более 420 тысяч пассажиров перевез столичный общественный транспорт ночью с 6 на 7 января. Данную статистику [привели](#) на официальном сайте мэра Москвы.

Метро, Московское центральное кольцо и автобусы работали по измененному графику в Рождественскую ночь. Наземный транспорт ездил до 03:00, а подземный – до 02:00. Подобные меры были предприняты для удобства граждан: чтобы люди могли комфортно и безопасно вернуться домой после церковных служб. Так, например, жители района Чертаново Южное могли воспользоваться автобусом № 680 или 40-м троллейбусом.

Напомним, что в новогоднюю ночь метро, МЦК и наземный транспорт работали непрерывно 24 часа и перевезли более 600 тысяч человек.

---

Адрес страницы: <http://chertanovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/7808082.html>

---

[Управа района Чертаново Южное города Москвы](#)